
Podravje • Prevzemna ponudba se izteka

Ljubljanske mlekarne z novimi ali starimi lastniki
O odkupu večinskega deleža Ljubljanskih mlekarn se piše In govori že skoraj tri leta. Družba Mlekodel, ki je že solastnica Ljubljanskih mlekarn, je skupaj s šenekaterimi slovenskimi kmetijskimi zadrugami, med njimi sta tudi KZ Ptuj in Mlekarska zadruga Ptuj, 19. septembra letos objavila prevzemno ponudbo za odkupdelnic te mlekarne. Rok prevzemne ponudbe se izteče v petek (danes) ob 12 uri.

Znano je, da je 33 zadrug
skupaj z Mlekodelom, Zadru-
žno zvezo Slovenije in Deželno
banko Slovenije v svoji prevze-
mni ponudbi lastnikom ponu-
dilo 6,5 evra za delnico, kar je
precej manj, kot je bila posta-
vljena prva cena pred dobrim
letom dni (14 evrov).

»Višino cene delnice smo
oblikovali na podlagi opra-
vljenega skrbnega pregleda
mlekarne, njenih poslovnih
rezultatov in izvedene ceni-
tve podjetja. Prepričani smo,
da bodo lastniki ocenili, da je
ponujena cena prava in po-
štena za Ljubljanske mlekar-
ne glede na njene poslovne
rezultate in trenutne razmere
na trgih. Ljubljanske mlekarne
je zelo prizadela gospodarska
kriza, kar je razvidno tudi iz
rezultatov poslovanja podjetja,
neugodne pa so tudi gospo-
darske in družbene razmere,
ki zmanjšujejo prodajo, saj se
kupna moč slovenskih gospo-
dinjstev zmanjšuje, povečuje
se nezaposlenost, vse večja je
negotovost in slabi so obeti
glede reševanja gospodarske
krize. Poleg gospodarske in
finančne krize je treba upošte-
vati tudi dogajanje na vse bolj
nestabilnem mlečnem trgu,« je
povedal predsednik nadzorne-
ga sveta Mlekodela Janko Stoj-
kovič. Vsi našteti prevzemniki
so sicer že doslej skoraj 32-od-
stotni lastniki Ljubljanskih
mlekarn (od tega je delež 34
zadrug, povezanih v Mlekodel,
23,65-odstoten). Če bo odgo-
vor lastnikov, ki prodajajo svoj
delež, pozitiven, naj bi bile

delnice po izvedenem prevze-
mu razdeljene med sodelujoče
glede na količino pridobljenih
delnic oziroma na velikost
vložka. Vsaka zadruga pa se
bo pozneje v skladu s svojo
poslovno politiko odločila, ali
bo lastnica delnic zadruga ali
njeni člani kmetje.

Naj spomnimo: prodaja ve-
činskega deleža Ljubljanskih
mlekarn se vleče od decembra
2009, ko je konzorcij družb
NFD Holding, holding Zvon
ena in Zvon dva, KD ID in KD
Kapital, ki imajo skupno v la-

sti okrog 54 odstotkov delnic,
začel prodajo svojih lastniških
deležev.

Bo prevzemna
ponudba
zavrnjena?

Čeprav se je kar dolgo go-
vorilo tudi o tujih kupcih z
boljšo ponudbo (predvsem
nizozemsko podjetje Friesland
Campina, italijansko podjetje
Parmalad in francosko podje-
tje Danone), je zdaj že jasno,
da teh ni in da je šlo zgolj za za-
vajajoče izjave, menijo prevze-
mniki. »Prevzemniki Ljubljan-
skih mlekarn ugotavljamo, da
kupcev iz tujine, ki bi bili pri-
pravljeni preseči prevzemno
ceno Ljubljanskih mlekarn, ni.
Tudi konkurenčna prevzemna
ponudba po zakonu o prevze-
mih ne more biti več objavlje-
na, zato smo prepričani, da je
ponujena prevzemna cena za
delnico prava. Glede na raz-
mere na trgu mleka Ljubljan-
ske mlekarne potrebujejo dol-

goročnega in stabilnega lastni-
ka,« menijo v družbi Mlekodel,
ki jo vodi Anton Vrhovnik.

Kljub precej optimističnim
izjavam vodstva Mlekodela pa
bo usoda prevzemne ponudbe
oziroma bodočega lastništva
mlekarne jasna šele v petek po
dvanajsti uri.

Precej manj optimističen
glede uspešnega prevzema,
kot sta Vrhovnik in Stojkovič,
je direktor sodelujoče ptujske
Kmetijske zadruge Marjan Jan-
žekovič, ki je povedal: »Glede
na neuradne informacije, ki
jih imam, je zelo verjetno, da
bodo lastniki zavrnili našo po-
nudbo, saj naj bi bila ponujena
cena za delnico prenizka. Z ne-
gativnim odgovorom pa naša
ponudba propade, vendar
bomo še naprej iskali vse mo-
žnosti in rešitve, da postanemo
večinski lastnik Ljubljanskih
mlekarn.« Janžekovič je tudi
potrdil, da v primeru zavrni-
tve letos do konca leta skoraj
zagotovo ne bo nobenih spre-
memb v strukturi lastništva
Ljubljanskih mlekarn oziroma
bo ostal t. i. status quo.

Prevzemniki pa glede ome-
njenega scenarija zavrnitve
ponudbe v sporočilu za jav-
nost opozarjajo delničarje,
da država z novim letom na-
poveduje davek na finančne
transakcije, ki lahko prizade-
ne vse prodajalce delnic in
imetnikom delnic naloži višje
stroške. »Prodaja pred uvedbo
nove zakonodaje prinaša tako
nižje stroške prodaje in zato
tudi večji izplen,« sporočajo
lastnikom delnic.
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